Starlechc

Hard-to-find made easy

2-Pfosten 15HE Heavy-Duty Wandmontage Netzwerk-Rack, 19" Open Frame Server
Rack mit Einstellbarer Tiefe, Wandmontage Daten-Rack flur IT/AV/Patch
Panele/Computer - Kafigmuttern und Schrauben inkl.

Produkt-ID: RK15WALLOA

Dieses Rack mit offenem Rahmen fir die Wandmontage fasst bis zu 15 HE. So sparen Sie nicht nur
Platz, sondern behalten auch stets den Uberblick. Das Gerate-Rack besticht durch seine verstellbare
Tiefe und eine zuldssige Gesamtlast von bis zu 90 kg.

Das Rack mit offenem Rahmen kann von 30,4 auf bis zu 50,8 cm verstellt werden, um Platz fur
gréBere Daten-, Netzwerk- und Telekommunikationsgerdte zu schaffen. Die Uberdurchschnittliche
Tiefe erlaubt auch die Montage von Einschiiben und anderem Zubehor.

Bei begrenztem Platzangebot kénnen Sie das Rack mit seinem offenen Rahmen an einer Wand im
Serverraum, Buro oder (ber einer Tlr montieren, um mehr Platz zu schaffen und gleichzeitig
sicherzustellen, dass ihre Gerate leicht zu erreichen sind.

Das offene Rahmendesign des Racks sorgt fiir passive Kiihlung und einfachen Zugang zu den im Rack

montierten Geraten. Zudem erleichtert es die Konfiguration der Gerate, wodurch Sie Zeit sparen.

Die einstellbare Mindesttiefe von bis zu 30,4 cm macht dieses Netzwerk-Rack perfekt fiir kleinere
Raume. Es ist einfach zu montieren und besitzt Montagebohrungen in 30,4 und 40,6 cm Abstand.
Damit eignet es sich fir die Montage auf fast allen Standard-Leichtbauw@nden nordamerikanischer
Bauart.

Zertifikate Berichte und Kompatibilitat

STARTECH.COM



Starlech

Hard-to-find made easy

Anwendungen
¢ Kleine Blros

¢ Bei begrenzter Stellflache

Merkmale

o EINSTELLBARE TIEFE: Dieses 2 Pfosten 15HE 19" Open Frame Wandmontage-Rack ist EIA/ECA-310
konform und bietet einstellbare Tiefe (12-20in / 30,5-50,8cm); das Rack ist ideal fir AV/Audio/IT/
Computer Gerate, Server, Switchen, Patch Panele und PDUs

e HEAVY DUTY: Das robuste Rack hat vertikale Schiene aus kaltgewalztem SPCC-Stahl und eine
Tragkraft von 90kg; es unterstitzt ungehinderten Luftstrom, um Ihre Gerate kihl zu halten, und ist
einfach zu installieren dank Zugang zu allen Seiten

e EFFIZIENTER FLACHPACKVERSAND: Rack wird als Flachpaket mit ISTA-6-zertifizierter Verpackung
geliefert (Montage nétig), wodurch problemlose Installation mit vollstandiger und unbeschadigter
Lieferung gewahrleistet wird; ausfiihrliche Montageanleitung inkl.

e BEIGEFUGTES ZUBEHOR: Dem Wandmontage-Serverrack mit offenem Rahmen, ist ein vollsténdiger
Satz M6-Kafigmuttern, M6-Schrauben und Unterlegscheiben beigefligt, um alle Ihre Geréte sicher im
Rack zu befestigen

e DIE BEVORZUGTE WAHL DES IT PRO: Entwickelt und erstellt fiir IT Pros, ist dieser 15 HE Open
Frame Wandmontage-Rack fiir 5 Jahre unterstitzt, einschlieBlich eines lebenslangen kostenlosen
mehrsprachigen technischen Kundendienstes (24/5)

Hardware
Garantiebestimmungen 5 Years

Wandmontierbar Ja

Rack-Typ 2-Pfosten
Rahmentyp Open Frame
U-Hohe 15U

Besondere Funktionen Einstellbare Montageschienen

STARTECH.COM



Montageschienenprofil
Mounting Hole Types
Industrienormen

Allgemeine
Spezifikationen

Starlech

Hard-to-find made easy

Einfache Montage
U-Markierungen
Wandaufhangung méglich
L-Shape

Quadratisch (fur Kafigmuttern)
EIA/ECA-310-E

Interner Tiefenbereich: 30 cm bis 50,3 cm

Leistung
Weight Capacity 198.4 Ib [90 kg]
Physische
Eigenschaften
Farbe Schwarz
Baumaterial Stahl
Product
Measurements
Produktlange 20.0 in [50.8 cm]
Produktbreite 19.8 in [50.4 cm]
Produkthdhe 30.4in [77.3 cm]

Produktgewicht

Max. Montagetiefe

33.6 Ib [15.2 kg]

20.0 in [50.8 cm]

Verpackungsinform
ationen

Flache Verpackung
(Montage erforderlich)

Paketlange

Paketbreite

Paketh6he

Ja

21.1in [53.7 cm]

32.2in [81.7 cm]

5.8 in [14.7 cm]

STARTECH.COM



Starlech

Hard-to-find made easy

Versandgewicht 37.0 Ib [16.8 kg]
(Verpackung)

Verpackungsinhalt
Im Paket enthalten 2 - Vertikale Schienen

2 - Horizontale Bligel vorne

2 - Horizontale Blgel hinten

60 - M6-Kafigmuttern

60 - M6-Schrauben

60 - Kunststoffunterlegscheiben
16 - Montageschrauben

24 - Unterlegscheiben

24 - Bolzen

1 - Benutzerhandbuch

* GroBe, Aussehen und Spezifikationen sind Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten.

STARTECH.COM



